



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/12/4

گورنر HOCHUL نے 8 اپریل کے مکمل سورج گرہن کے دوران ریکارڈ سیاحتی تعداد کا اعلان کیا ہے

6 اپریل سے 9 اپریل تک، نیو یارک ریاستی پارکس میں تقریباً ایک ملین سیاحوں کی آمد ہوئی - جو کہ 2023 کے مقابلے میں سیاحت میں 45 فیصد اضافہ ہے

ریاست نیو یارک کی اولمپک علاقائی ترقیاتی اتھارٹی کی سہولت گاہوں میں خصوصی نظارہ کرنے کی تقریبات کی میزبانی کی گئی تھی، 10,000 سے زیادہ سیاحوں کا خیر مقدم کیا گیا ہے

ریاست نیو یارک تھرووے اتھارٹی اور ریاست نیو یارک کے محکمہ آمد و رفت نے گاڑی پر سفر کرنے والوں میں نمایاں اضافے ریکارڈ کیے ہیں

7 اپریل اور 8 اپریل کو، نیو یارک بجلی کی اتھارٹی نے پچھلے ہفتے کے مقابلے میں برقی گاڑیوں کے لیے چارجنگ کے تقریباً ڈگنے میل فراہم کیے ہیں

گورنر Hochul نے مکمل سورج گرہن دیکھنے کے لیے نیاگرا فالز ریاستی پارک کا دورہ کیا؛ تصاویر اور B- رول یہاں دستیاب ہیں

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ مکمل سورج گرہن کا نظارہ کرنے کے لیے سیاحوں کی آمد سے 6 اپریل سے 9 اپریل تک نیو یارک میں ایک ریکارڈ سیاحت دیکھی گئی ہے۔ 6 اپریل سے 9 اپریل تک، نیو یارک ریاستی پارکس میں تقریباً ایک ملین لوگوں کی آمد ہوئی - جو کہ گزشتہ سال کے مقابلے میں سیاحت میں 45 فیصد اضافہ ہے۔ ریاست نیو یارک تھرووے اتھارٹی اور ریاست نیو یارک کے محکمہ آمد و رفت نے گاڑی پر سفر کرنے والوں میں نمایاں اضافے ریکارڈ کیے ہیں اور گزشتہ ہفتے کے مقابلے میں نیو یارک بجلی کی اتھارٹی نے برقی گاڑیوں کے لیے چارجنگ کے تقریباً ڈگنے میل فراہم کیے ہیں۔ گورنر Hochul بھی ان 45,000 سیاحوں میں شامل نہیں جنہوں نے نیاگرا فالز ریاستی پارک میں پیر کے دن کے آسمانی واقعے کا تجربہ حاصل کیا تھا۔

"شاندار نیاگرا فالز سے لے کر طاقتور ایڈیروونڈیکس تک، کئی نسلوں بعد ایک مرتبہ رونما ہونے والے اس آسمانی واقعے کا مشاہدہ کرنے کے لیے، زمین کے بہترین مقامات میں سے ایک مقام نیو یارک تھا،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ہم نے کل سورج گرہن کے دوران ریکارڈ تعداد میں سیاحوں کا خیر مقدم کرنے کے لیے ایک سال سے زیادہ عرصے تک منصوبہ بندی کی تھی، اور ان تیاریوں کی وجہ سے اس تقریب کی بحفاظت اور کامیاب انجام دہی میں مدد ملی ہے۔"

اکتوبر 2022 میں، گورنر Hochul نے ایک انٹرایجنسی ٹاسک فورس کا اجلاس منعقد کیا تھا جو دو درجن کے قریب ریاستی ایجنسیوں اور حکام پر مشتمل تھا تاکہ ریاست کی توقع کے مطابق کئی نسلوں بعد رونما ہونے والے اس واقعے کے حوالے سے سیاحوں کی کثیر آمد کا خیر مقدم کرنے کے لیے تیاری کی جائے۔ انٹرایجنسی ٹاسک فورس میں شامل نیو یارک ریاستی ایجنسیوں نے رہائشیوں اور مسافروں کو فراہم کی جانے والی ریکارڈ خدمات کی رپورٹ کی ہے۔

## نیو یارک ریاستی پارکس

6 اپریل سے 9 اپریل تک، ایک مکمل سورج گرہن کا مشاہدہ کرنے اور تقریب منانے کے لیے نیو یارک ریاستی پارکس میں تقریباً ایک ملین سیاحوں کی آمد ہوئی جو کہ 2023 میں انہی ایام کے مقابلے میں سیاحت میں 45 فیصد کا ایک اضافہ ہے۔ صرف 8 اپریل کو، نیو یارک ریاستی پارکس میں 326,500 سے زیادہ سیاحوں کا خیر مقدم کیا گیا ہے، جو کہ پچھلے سال کی آمد کے مقابلے میں 52 فیصد سے زیادہ اضافہ ہے۔ 8 اپریل کو 12 ریاستی پارکس کی گنجائش پوری ہو گئی تھی:

- کایوگا لیک (سینیکا کاؤنٹی)
- چمنی بلفس (وائین کاؤنٹی)
- کراؤن پوائنٹ (ایسیکس کاؤنٹی)
- کمبرلینڈ بے (کلنٹن کاؤنٹی)
- فینر ہیون بیچ سٹیٹ پارک (کایوگا کاؤنٹی)
- جان براؤن فارم (ایسیکس کاؤنٹی)
- پوائنٹ او روشے (کلنٹن کاؤنٹی)
- رابرٹ ویل (جیفرسن کاؤنٹی)
- سیلکرک (اوسویگو کاؤنٹی)
- سینیکا لیک (سینیکا کاؤنٹی)
- ساؤتھ ویک بیچ (جیفرسن کاؤنٹی)
- سٹونی بروک اسٹیٹ پارک (سٹیوبن کاؤنٹی)

گورنر Hochul نے مکمل سورج گرہن دیکھنے والے سیاحوں کے انتظامات کرنے کے لیے ریاستی پارکوں میں کیمپ گراؤنڈز جلد ہی کھول دیئے تھے، جو کہ 7 اپریل کی رات 100 فیصد اور 8 اپریل کی رات 93 فیصد بک کیے گئے تھے۔ سیاحوں کے خیر مقدم کی خاطر، 8 اپریل کو، ریاست نیو یارک کے پارکس اور تاریخی مقامات پر سورج گرہن دیکھنے کی متعدد تقریبات کی میزبانی کی گئی تھی۔ علاوہ ازیں، 8 اپریل سے سائنس دانوں، ان مخصوص مضامین کے ماہرین اور نیشنل ایرونائٹکس اینڈ اسپیس ایڈمنسٹریشن (National Aeronautics and Space Administration) کے خلابازوں نے، نیاگرا فالز ریاستی پارک میں متعدد پروگرامز اور نمائشوں کا اہتمام کیا تھا۔

## نیو یارک بجلی کی اتھارٹی

7 اپریل اور 8 اپریل کو، ریاست نیو یارک بجلی کی اتھارٹی نے رپورٹ کی ہے کہ Evolve اسٹیشنز نے 260,000 میل ڈرائیونگ کرنے کی چارجنگ فراہم کی تھی، جو کہ گزشتہ ہفتے کے انہی ایام کی نسبت 115,000 میل ڈرائیونگ کی اضافی چارجنگ فراہم کی گئی تھی۔

## ریاست نیو یارک کا محکمہ آمدورفت

سورج گرہن کے دوران اور اس کے وقوع پذیر ہونے تک ٹریفک کے حالات کی نگرانی کرتے ہوئے، ہنگامی حالات میں امدادی کارروائیاں کرنے اور گاڑی چلانے والوں کو بحفاظت اور کم سے کم تاخیر کے ساتھ اپنی منزلوں تک پہنچنے میں مدد کرنے کے سلسلے میں، ریاست نیو یارک کے محکمہ آمد و رفت کا عملہ اور وسائل پوری طرح مصروف عمل تھے۔ حسب توقع، مکمل سورج گرہن نظر آنے والے راستے میں مجموعی طور پر کچھ علاقوں میں، خاص طور پر شمالی ملک اور ایڈیروئڈیکس میں، ریاست نیو یارک میں درمیانی حجم سے لے کر بھاری بھرکم ٹریفک دیکھی گئی تھی، اور تصادم کے چند ایک واقعات کو چھوڑ کر کسی بڑے حادثات کی اطلاع نہیں ملی ہے، جن کا فوری طور پر سدباب کر دیا گیا تھا۔

## ریاست نیو یارک کی تھرووے اتھارٹی

جمعہ، 5 اپریل سے منگل، 9 اپریل کی پانچ روزہ مدت کے دوران، 5.5 ملین سے زائد ٹول ٹرانزیکشنز ریکارڈ کی گئی ہیں۔ منگل، 9 اپریل بلند ترین شرح والا دن تھا، جب کہ گزشتہ سال کی نسبت 21 فیصد اضافہ، یعنی کہ 1.2 ملین ٹول ٹرانزیکشنز ہوئی تھیں۔ سورج گرہن والی ہفتہ وار تعطیل کے دوران سروس ایریاز پر گیس کی فروخت اور

مجموعی فروخت تقریباً ڈگنی ہو گئی تھی، جس میں منگل، 9 اپریل بلند ترین شرح والا دن تھا، جو موسم گرما کے سفر والی ہفتہ وار تعطیل کی مانند تھا۔ مزید برآں، EV والے چارجنگ اسٹیشنز پر چارجنگ کرنے کے سیشنز میں مارچ کے ہفتے والے دنوں کے مقابلے میں 111 فی صد اضافہ ہوا ہے۔

### ریاست نیو یارک اولمپک علاقائی ترقیاتی اتھارٹی

ریاست نیو یارک اولمپک علاقائی ترقیاتی اتھارٹی کی سہولت گاہوں میں 10,000 سے زیادہ مہمانوں کا خیر مقدم کیا گیا ہے، جن میں وائٹ فیس ماؤنٹین، گور ماؤنٹین، بیلینر ماؤنٹین، اولمپک سینٹر، ماؤنٹ وین ہویونبرگ اور اولمپک جمپنگ کمپلیکس شامل ہیں۔ 8 اپریل کو سورج گرہن دیکھنے کے لیے تمام سہولت گاہیں عوام الناس کے لیے کھلی ہوئی تھیں اور سیاحوں کے لیے خصوصی تقریبات منعقد کی گئی تھیں۔ یہ مقامات بنیادی طور پر سیاحوں کی دلچسپی کے امور، تفریح، تربیت اور مقابلے کے لیے استعمال کیے جاتے ہیں۔

### ریاست نیو یارک کا دفتر برائے انفارمیشن ٹیکنالوجی سروسز

نیو یارک ریاستی پارکس کے ساتھ شراکت داری میں، نیو یارک ریاستی دفتر برائے انفارمیشن ٹیکنالوجی سروسز (Information Technology Services، ITS) نے بڑے پیمانے والے ایک اقدام کے حصے کے طور پر نیاگرا فالز ریاستی پارک کے اندر ڈیجیٹل بنیادی ڈھانچے میں نمایاں طور پر بہتریاں کی ہیں جس میں سیاحوں کے تجربات میں اضافہ کرنے کے لیے ایک انتہائی پائیدار، مضبوط، اور تیز رفتار نیٹ ورک کی تعیناتی شامل تھی۔ اس کے علاوہ، ITS کے ملازمین اس تقریب سے پہلے اور اس کے دوران کامیابی کو یقینی بنانے کے لیے موقع پر موجود تھے۔

نیو یارک ریاستی پارکس کے قائم مقام کمشنر **Randy Simons** نے کہا، "یہ کس قدر ایک شاندار دن تھا! دنیا بھر سے لوگ ہمارے پارکس اور تاریخی مقامات پر موجود تھے تاکہ زندگی میں ایک ہی بار رونما ہونے والے اس مکمل سورج گرہن کے نظارے میں شریک ہو سکیں۔ ہمارے عملے اور پارک پولیس کی دو سالہ مدت کی محنتِ شاقہ کی بدولت لاکھوں لوگوں نے ایک بھرپور، یادگار تجربے کا لطف حاصل کیا تھا۔ اس تقریب کو کامیاب بنانے پر، میں گورنر Hochul کی قیادت کے ساتھ ہی ہمارے ریاستی اور مقامی شراکت داروں کے تعاون کا شکر گزار ہوں۔"

### ریاست نیو یارک کے محکمہ آمد و رفت کی کمشنر Marie Therese Dominguez نے کہا، "غیر معمولی

کارنامے انجام دینے کے لیے اکثر پورے گاؤں کی ضرورت پڑتی ہے، اور گورنر Hochul کی سربراہی میں ایک کثیر ایجنسی کوشش کی بدولت، اس ہفتے والا یہ سورج گرہن، ریاست نیو یارک کے لیے ایک حوصلہ افزا کامیابی ثابت ہوا تھا۔ ریاست بھر کے لوگوں نے انتہائی پیغامات پر توجہ دی تھی، وقت سے پہلے پہنچ گئے تھے اور تادیر قیام کیا تھا تاکہ امپائر اسٹیٹ کی جانب سے پیش کردہ بہت سے عجائبات سے لطف اندوز ہو سکیں۔ اس سب کے دوران لوگوں نے ایک مظہر قدرت کا نظارہ کیا تھا جو واقعی اس دنیا سے ماورا امر تھا۔ منصوبہ بندی کرنے کے دنوں، ہفتوں اور مہینوں کے نتیجے میں ثمر خیز نتائج برآمد ہوئے ہیں، اور مجھے ٹیم NYS DOT کے اس کردار پر بہت فخر تھا جو انہوں نے کئی نسلوں بعد ہونے والے اس واقعے میں ادا کیا تھا۔"

تھرووے اتھارٹی کے قائم مقام ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Frank G. Hoare, Esq.** نے کہا، "اس سال کی مدت سے بھی کہیں پہلے سورج گرہن کی تیاریاں شروع کر دی گئی تھیں، اور یہ بھرپور منصوبہ بندی کامیاب ثابت ہوئی ہے کیونکہ ریاست بھر میں تھرووے کے نظام کے اندر کوئی بڑی رکاوٹیں سامنے نہیں آئی تھیں۔ میں گورنر Hochul اور ان کی انتظامیہ کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں کہ انہوں نے ایک باہمی تعاون پر مبنی، کثیر ایجنسی کی کوشش کی قیادت کی ہے جس کے تحت اسٹیک ہولڈرز کو ایک ایسا تجربہ پیش کرنے کے سلسلے میں یکجا کیا گیا تھا جو کئی اعتبار سے ایک یادگار واقعہ تھا۔ میں ان لاتعداد افراد کے لیے بھی اپنی تعریف و توصیف کا اظہار کرنا چاہتا ہوں جنہوں نے اس سورج گرہن کا مشاہدہ کرنے کے لیے تھرووے نظام کے ذریعے بحفاظت سفر کیا تھا، جلد پہنچنے اور اپنے دیکھنے کے مقامات پر تا دیر قیام کرنے کے مشورے پر عمل کیا تھا۔"

نیو یارک بجلی کی اتھارٹی کے صدر اور CEO **Justin E. Driscoll** نے کہا، "نیو یارک بجلی کی اتھارٹی کے نیاگرا اور سینٹ لارنس ہائیڈرو پاور پلانٹس دونوں ہی اس مکمل سورج گرہن کے راستے میں واقع تھے اور ان دونوں مقامات کے مہمانوں والے مراکز کو نظارہ کرنے کے اہم مقامات کے طور پر استعمال میں لایا گیا تھا۔ سیاحوں کو

زندگی بھر ایک ہی بار رونما ہونے والا یہ واقعہ ہمارے ساتھ مل کر دیکھنے کی خاطر ایک جگہ — ساتھ ہی وہاں جانے کا ایک راستہ پیش کرنے پر ہم NYPA والوں کو خوشی ہوئی! بجلی کی اتھارٹی کے EV چارجنگ اسٹیشنوں کے Evolve NY نیٹ ورک نے اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کی ہے کہ EV والے ڈرائیورز اس دلچسپ موقع پر قابل اعتماد طریقے سے مغربی نیو یارک اور شمالی ملک کا سفر کر سکیں۔"

ریاست نیو یارک کے چیف انفارمیشن افسر **Dru Rai** نے کہا، "دفتر برائے انفارمیشن ٹیکنالوجی سروسز کو اس بات پر فخر ہے کہ انہوں ایک تیز رفتار اور لچکدار ٹیکنالوجی والا نیٹ ورک بنایا ہے جس کے ذریعے ہزاروں سیاحوں، نیشنل ایرونائٹکس اینڈ اسپیس ایڈمنسٹریشن (National Aeronautics and Space Administration، NASA) اور میڈیا کے اراکین کے لیے ممکن ہوا ہے کہ یہ حیرت انگیز، زندگی بھر میں ایک ہی مرتبہ رونما ہونے والا تجربہ دنیا کے سامنے پیش کر سکیں۔ ریاستی حکومت اسی وقت بہترین طریقے سے کام کرتی ہے جب ہم سب مل کر کام کرتے ہیں، اور نیو یارک کے لیے اس تاریخی تقریب میں اہم کردار ادا کرنے کے سلسلے میں ہم اپنے شراکت داروں کے ساتھ شامل ہونے پر بہت خوش تھے۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)